

是玩还是认真？视乎你的态度

潘晓婷当年做台球手，因为颜值、身材都相当亮眼，被不少人质疑她打台球是不是认真的。潘晓婷自己就很笃定：“从一开始，大众觉得台球本属于男性运动，我打台球就是不务正业，这反而让我更觉得要坚信自己能够做好，而且，态度决定高度，如果你把台球当作是娱乐游戏来看待，那你也只能把它当成游戏来消遣，但如果你把台球当成你的职业目标，那你就有可能会成为世界冠军。”当年的台球职业生涯，让现在的潘晓婷更加有勇气在不同的领域作尝试，希望自己的经历可以刷新大众对女性的固有认知。



出生地：山东

血型：A型

星座：双鱼座



生活不设限 做个“多面手”

潘晓婷的台球职业生涯是从1997年开始，职业球手的比赛任务繁重，但她不甘做一位只会打台球的女性，她希望可以丰富自己的人生，跟身边的人有更多的话题，所以从2008年的时候开始尝试赛车、电竞和泰拳领域。在台球场外的赛道中，“赛车手”几乎成为潘晓婷运动员身份外另一个代名词，一身酷帅的赛车服和头盔穿在她身上更显飒爽风范。

运动员的竞技精神，在潘晓婷尝试的新领域中也有不少影响。作为资深“网瘾少女”的她，会在第一时间掌握新游戏玩法，并在短时间内升段位，如今在一些大竞技类颁奖典礼上，也能找到她的身影。



潘晓婷

“种草达人”营业两年了！



随着电商直播热度不断升温，越来越多的跨界合作模式打破常规成为主流。玩转跨界且私下喜欢网购囤货种草的潘晓婷，三年前再次涉足新领域，尝试直播带货。为了能给用户带来超值的购物体验，从选品、价格到赠品，潘晓婷全程参与其中，力求做到“经济、实惠、满足生活需求和提高生活品质”。她认为生活要有仪式感，更需要高品质的生活体验，但这并不代表着奢华，“很多东西是物有所值，但来我直播间的朋友不一定是要买我推荐的产品，而是感受我的生活方式，我希望他们能够在我直播间买到物超所值的产品”。

“种草达人”



个人档案

现役中国台球国家队女子运动员。于1997年底开始跟随父亲进行台球训练，短短半年后就夺得了全国冠军，迅速晋升成为世界级球手。在世界顶级赛事中，她曾10次问鼎世界冠军，继摘得世锦赛、世界花式撞球联合会杯(WPA)、世界女子台球协会杯(WPBA)、中国台球协会(CBSA)、亚洲杯、全国赛、亚运会等桂冠，实现了个人职业生涯大满贯。她也是中国台球界第一位获得世锦赛冠军的选手，被誉为中国的“九球天后”。

在英菲尼迪Q50上市发布会上，她创造了1分9秒45的个人最佳赛车成绩。她还参与过电子竞技LPL及KPL、王者荣耀春季赛总决赛明星组等赛事。



“中国九球天后”不想给自己设限！

说到台球，男球手你会想到丁俊晖，女球手大家必定会想到“中国九球天后”潘晓婷。潘晓婷近年来淡出人们的视线，原来她从球手的身份慢慢转型，赛车、电竞、泰拳、直播带货，“不想给自己设限”的潘晓婷在不同领域展现她多面的魅力。眼前的她，似乎和首次亮相贺岁杯时并无任何变化，让人慨叹在她身上仿佛时光不会老去。

冼颖樱/文
受访者提供/图

“羊城是我的福地”

潘晓婷长年生活在上海，竟然非常喜欢广州？溯源一下，才知道广州可是她的福地呢！“我的台球职业生涯有一段时间比较低落，2010年广州亚运会让我重返巅峰，一举拿下金牌”。原来，2007、2008年在赛事夺冠后，潘晓婷在2009年给自己定下非常苛刻的目标：“今年要拿四个世界冠军”，结果赛事中她发挥失常，只拿了四个亚军，一度让她萌生退意：“2010年广州亚运会打不好的话就退役！”结果，在广州亚运会上她把自己的心态放低放稳，结果触底反弹，最终拿下亚运会台球赛的冠军，紧接着在20天后的WPBA美国锦标赛决赛再次拿下冠军，实现了职业生涯中的“大满贯”。